En una encuesta realizada a 80 parejas se les preguntaba cual era el nimero de hijos
que tenian. Los datos recogidos son los siguientes:

Numero de hijos Frecuencia
absoluta
15
20
35
10
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Resolucién paso a paso:

a) éQué tipo de variable es?

b) Calcula moda.

c) Calcula la media.

Niamero de hijos Frecuencia
Xi absoluta xi+ fi
fi
0 15
1 20
2 35
3 10
N = Total =

Media = ————————=

c) £Qué porcentaje de parejas tiene mas de un hijo? Redondea el resultado a las unidades.

Numero de parejas con mas de un hijo =

Numero de parejas totales =

Porcentaje de parejas con mas de un hijo = -------------- +100 = %



